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Referat fra møtet i Skolemiljøutvalget 31.01.23 

 
 
 
 

Skolemiljøutvalg Møtedato: 31.01.23 Tidspunkt: kl.19.00  

Leder: Karine Gystøl  Møtested: Karl Johans Minne skole, personalrom  

Referent: Toril Sæstad    

 
Tilstede: 
Karine Gystøl, leder 
Kristin Tobiassen, FAU leder 
Stefan Lundgren, representant ansatte  
Anette Birkeland, represenatnt undervisning 
Ina Austrud, represenatnt undervisning 
Rikke Axelsen, elevrådsrepresenatnt  
Charlotte Egedal, elevrådsrepresenatnt 
Silje Grødum, foreldrerepresenatnt 
Carsten Primdahl, sosiallærer  
Fravær: Tonje Jondahl Alvestad, politisk represenatnt  
 
 

Sak 4  
2022/2023 

Godkjenning av referat fra møtet i skolemiljøutvalget 01.11.22 
 
Godkjenning av innkalling til møtet 31.01.23 
 
Referat og innkalling ble godkjent. 
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2022/2023  
 

• Sosiallærer informerer om sitt arbeid  
- Koordinering av trivselsleker (TL) i friminuttetne. Elevene nominerer 

medelever til jobben som trivselsledere som leder aktiviteter for alle i 
friminuttene. Nye trivslesledere får delta på et lekekursnå i vår. 

- Sosiallærer og helsesykepleier arrangerer «vanlig, men vondt», en 
samtalegruppe for barn som har opplevd samlivsbrudd mellom foreldrene. 
oppstart etter vinterferien. 

- Sosiallærer og helsesykepleier samarbeider om «Minirisk», et tilbud for å gi 
engstelige barn mestringsstrategier. 4-5 barn på ei gruppe. I år er det 
gruppe i samarbeid med Solholmen skole da dette er en del av et 
studie.Abup tilbyr Risk grupper for barn som sliter med angst. Minirisk er 
tenkt å fange opp barn som er i ferd  med å utvikle angstproblematikk. 

- Sosiallærer har også samtaler med elever som har behov for det. Det kan 
være elever som opsøker sosiallærer på eget initiativ eller foreldre som tar 
kontakt på vegne av sine barn. 

- Det er også et lavterskeltilbud for lærere som kan videreformidle kontakt til 
sosiallærer.  
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• Elevundersøkelsen med fokus på indikatorene 
- Læringsmiljø 

mailto:post.karl.johans.minne.skole@kristiansand.kommune.no
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http://www.minskole.no/kjm
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- Trygt og godt skolemiljø  
 

Statistikk for grunnskole – analysebrett (udir.no) her kan resultatene på 
elevundersøkelsen sees. 

 
5-7 trinn i Kristiansand kommune har gjennomført undersøkelsen. Det har vært 
fokus på elevenes tilbakemelding på mobbing. Resultatet på vår skole kommer 
dessverre ikke fra på grunn av «prikkeregler». Når det er er fra 1-5 respondenter 
som svarer på en indikator vil det bli anonymisert/prikket. Når vi går inn i 
undersøkelsen på de uike trinn ser vi at enkelt elever har svart bekreftende på at de 
blir mobbet enten tor-tre ganger i uka eller flere ganger i mnd. Dette vil de 
undersøke videre på trinnet. 
 
Klassetrivselsundersøklesen vil bli gjort tilgjengelig igjen. Den er ikke anonym og vi 
kan få mer direkte informasjon fra elebvene gjennom den.   
 
Ellers ser vi at det er høy trivsel hos elevene på mellomtrinnet, og de opplever god 
støtte både fra foreldre og lærere.  
 
Læringsmiljø og læringskultur jobbes det med på alle trinn. Lærer på 3.trinn fortalte 
hvordan de jobbet med å bevisstgjøre elevene på hvordan de lærer best. Det kan 
igjen spille inn på elevenes motivasjon for læring.  
 
Skole og hjem må stå sammen i arbeidet mot mobbing og utestenging, både det 
som skjer mellom elevene «fysiske» og det som foregår digitalt. 
 

 Eventuelt  
 

 

 

 
 
 

https://www.udir.no/tall-og-forskning/statistikk/statistikk-grunnskole/analysebrett/?page=research&%3D%25DimensjonElevunders%C3%B8kelsenTekst=Alle%20indikatorer&FylkeFilter=&Kj%C3%B8nn=Begge%20kj%C3%B8nn&Skole%C3%A5r=2022-23&%3D%25SammenligningEnhethierarkiElevunders%C3%B8kelsenTekst=Hele%20landet&Eierform=Alle%20eierformer&Sp%C3%B8rsm%C3%A5lFilter=Elevdemokrati%20og%20medvirkning&Trinn=7.%20%C3%A5rstrinn&KommuneFilter=&Skole=
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